

Февраль, ещё не кончилась надоевшая зима. Но погода стояла уже всю весенняя, с преимущественно нулевой температурой, подтаявшим, погрязневшим снегом и мокрыми, со множеством луж и выщерблин, дорогами. Люди, подогреваемые весенним настроением тоже уже всю перешли на весенние гардеробы, поскидав с себя тёплые, тяжёлые зимние вещи, и выглядели легко и красиво.

Я уже два года, как пришёл с армии и работаю на такси в одной нормальной, довольно известной фирме. Работаю на жёлтой волге с шашечками, изо дня в день колеся по всем улицам города. В мои двадцать два года мне ничего и не надо было больше, так как я очень любил водить машины, да и разбирался в них не хуже любого автослесаря. Жил правда пока ещё с матерью, отцом и младшей сестрой. Но учился в техникуме и со временем планировал, закончив его перебраться куданибудь по оплачиваемее и обзавестись жильём и семьёй. На дорогах города, как всегда во второй половине дня было много машин, двигавшихся бесконечными потоками, явно переполняя все улицы и проспекты. Я уже привык к такой ежедневной картине, как впрочем и все люди, проживающие в современных городах. Для меня она являлась обычной рабочей обстановкой.

Вот и сегодня весь день всё было как обычно, улицы машины и работа. Где-то к четырём позвонила мама и спросила не могу ли я её увезти домой, так как у неё сумки, и ей не хотелось с ними лезть в общественный транспорт. Клиентов было не очень много и я конечно же сказал, что сейчас её подберу. Мама видимо уже освободилась с работы, накупила чего — то и сейчас стояла с сумками на краю тротуара и ждала меня. Подъезжая к ней я с гордостью для себя опять в очередной раз заметил, какая красивая женщина моя мама, и как она шикарно выглядит. Мама была, чуть выше среднего, роста, у неё были красивые светлые волосы уложенные под каре, яркий макияж, с выразительными глазами и нежными сочными губами, одета она была в тёмный кожаный плащ, беленькую кофточку, тёмную юбку чуть ниже колен, колготки чёрного, прозрачного цвета, и чёрные, лакированные сапожки на высокой шпильке. Фигура у неё была красивая с прекрасной талией, грудью 3 размера, пышной попкой и бёдрами и соблазнительными ножками, очень привлекательной формы. Её очаровательное, зрелое накрашенное лицо с ума сводило своей вкусомостью, очарованием и красотой. Она нежно улыбалась, когда я подъехал.

Я остановился, вышел, поздоровался с мамой, поцеловав её в щёчку. Обменявшись с мамой парой приветливых фраз, я взял сумки и положил их в багажник. Мама села на заднее сиденье со стороны тротуара. Я ещё раз полюбовался в зеркало заднего вида, какая у меня мама привлекательная женщина и как сексуально смотрятся обнажившиеся из под юбки до колен, стоящие вместе её ножки в тёмных колготках и в сапожках. Я аккуратно выехал и встроился в ряд машин. Мы не успели проехать с мамой и 300 метров непринуждённо разговаривая, как я увидел ловащего такси у дороги человека. О, а вот кто нам сейчас и поездку оплатит и прикрытие обеспечит. Я подъехал к человеку, это был мужчина лет 45, ростом выше среднего, дорого одетый, с широкими плечами и торсом и очень мужественными чертами лица. Он не стал садиться на переднее сиденье, а обошёл машину и сел на заднее сиденье рядом с мамой, видимо он привык ездить именно на заднем сидении. — Скажите пожалуйста, куда едем — вежливо спросил я его.

Мужчина назвал улицу и ориентир, куда ему надо было.

— Ну тогда отвезём сначала вас, вам поближе — обратился я к мужчине.

— А потом чуть подальше вас, вы не против — сказал я маме как будто она тоже клиент.

— Нет, нет конечно — как бы безразлично согласилась она, подыгрыв мне.

Я весело доложил диспетчеру и порулил по сказанному мужчиной адресу, хоть он был и не совсем по пути нам с мамой. Я иногда поглядывал невольно в зеркало заднего вида на маму и мамины колени, да притягивали они взгляд. И одним из этих взглядов я с удивлением заметил как рука мужчины, пролетя над сиденьем легла на мамино колено и поползла вверх, собирая юбку и обнажая обалденные мамины ножки в чёрных колготках. Мама рефлекторно поймала руку, но остановить её смогла только уже у внутреннего основания бедра. Рука ещё пару секунд твёрдо повладела маминой ножкой и пожалев её дала себя отдёргнуть маминой руке. Мама успокоившись поправила юбку и молча отвернулась и смотрела в окно. Хорошо, что мы тихо ехали, а то у меня от такого спектакля бдительность упала практически до нуля и надо сказать фортуне спасибо, что не возникло аварийной ситуации.

— Молодой человек вот здесь пожалуйста сверните налево, здесь поедом я оплачу километраж — внёс неожиданные изменения мужчина.

Он вежливо ещё несколько раз внёс изменения в маршрут. И в итоге мы свернули в какие — то дворы и заехали за какие — то гаражи и остановились в них. Я довольно думая, что мужик приехал, повернулся к нему за расчётом. Но он неожиданно достал ручку с бланком что — то написал и вырвав листок, свернул его и протянул его с деньгами мне.

— Молодой человек, вон там есть магазин сходите пожалуйста купите, что я написал, а сдачу себе оставите. — попросил он меня.

Что ж, ещё не всё значит, я взял листок с деньгами и выйдя из машины пошёл искать в этих гаражах магазин в указанном направлении на ходу разворачивая листок. Пройдя тридцать метров и свернув в проезд между гаражами я остановился развернул листок и достал деньги, да сумма была неплохая, много наверно купить надо. Я развернул до конца и прочитал содержание листка и неслабо удивился оно гласило:

«Молодой человек сходите полчаса погуляйте, пообедайте и купите бутылку вина и коробку конфет.»

Да он мне денег дал на две дневные выручки и на десять бутылок вина с конфетами. Я твёрдо решив немного здесь подождать и вернуться, какой обед, работа, подошёл к краю гаражей, чтоб посмотреть, всё ли в порядке в машине и сразу понял в чём подвох. Стёкла в машине были не тонированные и через них ясно было видно, как мужик навалился на маму прижав её к сиденью и зажав ей рот правой рукой, левую запустил ей промеж ног под юбку, вставив ногу между её колен не давая ей сжать их. Мама напряжённо сопротивлялась пытаясь оторвать руку от своего рта и оторвать руку от своей промежности. Но хозяином в её трусиках явно была не её рука. Мама была беспомощна, её силой спокойно и настойчиво заставляли отдаться, терпеливо обрабатывая в трусах её киску, демонстрируя власть над её телом. Мама была прижата к спинке сиденья, её юбка была задрана её красивые ноги в чёрных колготках и сапогах открыты и раздвинуты, а у неё в трусиках бесцеремонно хозяйничал её пленитель. Она ещё пыталась сопротивляться, но всё её сопротивление таяло в тщетных попытках бороться с его решительностью и разбивалось о его твёрдое намерение трахнуть её.

Мужик активно и уверенно орудовал своей рукой у неё в трусах, хозяйничая в её киске, властно заставляя её тело извиваться и трепетать. Победённая, уставшая, понимавшая, что

её всё равно сейчас будут трахать мама сдалась. Её рука уже лишь держалась за руку запущенную глубоко под неё. За руку, пальцы которой уже наверняка распоряжались ей изнутри её, из её киски, через тело подчиняя её всю, пленяя её женскую сущность и подчиняя её мужской власти, забирая её душу и превращая её в автомат с управлением между ног. Она уже хотела трахаться, прижимая сильнее его руку к своей промежности, а второй подтягивая его за одежду к себе. Он увидев, что мама сдалась, стянул с неё резко колготки вместе с трусиками до сапог, расстегнул и сорвал с неё сапоги и задрал ей ноги, сорвал трусы вместе с колготками и отбросил в сторону, перекинул через себя её левую голую ногу, и оказавшись между её ног подтянул её к себе притянув её с раздвинутыми ногами к своей ширинке. Он лёг на неё, раздвинув ей ноги пошире, просунув руку расстегнул ширинку, достал, направил и резким толчком вогнал в неё член, мама вскрикнула и закрыв глаза запрокинула голову, страстно задышав. Он задрал ей кофту, снял бюстгалтер и отбросил его, и вцепился обоими руками в обе груди мамы. Посмаковав насаженную на его член женщину, он нагнулся над ней, упёрся руками в сидение и начал резкими толчками вгонять в неё член, заставляя её вскрикивать, выгинаться, хвататься за него, виснуть на его шее, просить его поцеловать себя, проявить хоть капельку любви, но он лишь снова и снова бесцеремонно вгонял в её мягкую, рыхлую киску свой член, добивая её. Он кончил. Мама лежала на сидении, пытаясь отдышаться и приходя в себя.

Он сел на сиденье достав из за себя мамину ногу и свесив её с сиденья. Поднял с пола её бюстгалтер, трусики и колготки открыл дверь и выкинул из машины, видимо хотя похвастаться передо мной разбросанными у машины вещами туалета завоёванной только что им женщины, конечно откуда ему знать что это моя мать. Он поднял её и посадил на сиденье, поправил ей кофточку и юбку, она так и осталась сидеть босиком. Я сходил купил бутылку вина и конфет и как ни в чём не бывало пришёл и сел за руль. Мама испуганно, скромно и стесняясь посмотрела на меня. Она прекрасно понимала, что я не мог не заметить раскиданные у машины её трусики с колготками и бюстгалтер и что она сидела с голыми ножками босиком, а сапоги стояли на полу. И вообще с первого взгляда сразу было видно, что её только что оттрахали. Мужик спокойно скомандовал куда ехать и я повёл машину по новому адресу. Я теперь не так часто поглядывал в зеркало заднего вида, да и что там было смотреть ещё после такого зрелища. Мама так и сидела поджав голые ножки под себя. Мужик протянув руку поглаживал их по хозяйски. Я смотрел на дорогу и вёл машину, вдруг я увидел в зеркало как мама легко скользнув очутилась на спине, а мужик навалившись на неё протянул одной рукой мне ещё деньги и сказал, чтоб я ехал не останавливаясь по городу. Да знал бы он сейчас, что это моя мама, но он этого не знал, а видимо хотел насладиться своей властью, трахнув прелюдно свою случайную сегодняшнюю шикарную попутчицу и показать мне как он из очаровательной женщины сделал безотказную шлюшку. Он неожиданно взял маму за щиколотки и стянул её на спину, задрал ей юбку, развёл широко ей ноги и лёг между ними расстегнув ширинку и вставив в неё свой член. Мама даже возразить не успела я только видел её подавленные, расстерянные глаза смотрящие на меня в зеркало во время первых врываний члена в её киску. Потом она запрокинула голову и застонала.

Мужик в этот раз трахал её нежнее, целуя ей грудь и губы. Она забыла обо всём и наслаждалась любовью. Классический секс на заднем сидении такси, какой я много раз видел в кино. И я спокойно играл роль водителя возя их по улицам пока они занимались любовью. Но мужик захотел кончить по своему. Он сел посадил маму и нагнув её заставил делать минет

пытаясь как можно глубже надеть её голову руками на член. Она съела у него всю сперму. Потом мы поехали до дома мужика. Потом он приехал, рассчитался в последний раз и ушёл. И мы остались с мамой вдвоём. Я непринуждёнными беседами развеселил её и отвёз домой. В эту смену я срубил как за десять.

А в один прекрасный вечер мама встретив меня дома в красивом халате накормила меня вкуснейшим ужином, и встав на корточки передо мной сперва долго мне делала минет, потом мы перебрались в спальную и там занимались любовью. И я вдоволь надрывил своим членом её красивое тело во все три сладкие её дырочки. Так она надолго сделала меня пленником любви к ней, обретя полный контроль надо мной.